瀬地山角鉄講演会 ジェンダー論の研究者が語る90分!

「笑って考えよう! 仕事のこと、家庭のこと、未来のこと

10 年間 2 人の子どもの保育園の送迎を一手に担い、今でも毎日の夕食づくり を担当するジェンダー論の研究者、瀬地山角(せちやま・かく)さんが仕事・家 庭・未来を熱くアツく語ります!

子連れ大歓迎!親子室や会場内にキッズスペースもあります(ベビーシッター さんの見守りつき)。赤ちゃんの泣き声が聞こえる楽しい講演会にぜひおいでくだ さい!





子連れ・赤ちゃん連れ 大歓迎!



シッターさんの見守 りつきキッズスペー スもあるよ!



せちやま かく

瀬地山角さん(東京大学大学院教授)

<略歴>1963 年生まれ、奈良県出身。東京 大学大学院総合文化研究科博士課程修了、 学術博士。北海道大学文学部助手などを経 て、1994 年東京大学助教授。2009 年より現 職。主な著書に『お笑いジェンダー論』『東アジ アの家父長制』など。

日時: 平成 30 年 10 月 6 日 (土) 13:00~15:30

13:00 「男女共同参画都市」青森宣言 朗読 青森市男女共同参画推進表彰 表彰式 トークセッション





瀬地山角さん講演会 13:45

会場:青森市男女共同参画プラザ「カダール」AV 多機能ホール(アウガ 5 階)

定員:150人(申込順)

申込先: 青森市男女共同参画プラザ「カダール」 〒030-0801 青森市新町 1-3-7

TEL:017-776-8800 FAX:017-776-8828

メール: kadar-kouza@kadar-acor.jp

(電話は平日9時~18時まで。FAX は裏面の申込用紙に記入、

メールは件名に「月間」、それぞれカダールからの返信を要確認)

備考:お子様連れ参加ご希望の方はお子様のお名前・性別・年齢を裏に記入

◆青森市は平成30年4月1日「青森市男女共同参画推進条例」を施行しました。平成8年10月22日には「男女共同参画都市」を宣言しています◆ (青森市男女共同参画プラザ「カダール」は青森市の指定管理を受け、NPO法人あおもり男女共同参画をすすめる会が管理運営を行っています)

参加費 無火